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Lernerfolg und Kompetenzerwerb

Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt.

Ich kann mein erworbenes Wissen auf verschiedene
Aufgabenstellungen anwenden.

Ich habe meine Fahigkeiten im wissenschaftlichen
Problemldsen verbessert.

Die Leistungsanforderungen und Regeln sind klar
definiert.

Die Ergebnissicherung (bspw. durch Protokolle,
mundl. oder schriftl. Zusammenfassungen) erfolgt in
geeigneter Weise.

Allgemeine Lehrkompetenz

Die Dozentin / Der Dozent kann die Inhalte
verstandlich darstellen.

Die Dozentin / Der Dozent fordert die aktive
Auseinandersetzung mit den Inhalten.

Die Dozentin / Der Dozent stellt Bezlige zu anderen
Themengebieten (bspw. Forschung, Praxis) her.

Die Gestaltung der Lehrveranstaltung tragt zum
Verstandnis des Stoffes bei.
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Didaktische Hilfsmittel (Folien, Tafelbilder o. &.)

37,6% 29,3% 19,5% 84% 32% 1,9%

n=5297

. " trifft voll zu I [ i trifft gar nicht zu mw=2.2
werden sinnvoll eingesetzt. v s=12
1 2 3 4 5 6
. L . . 452% 315% 158% 52% 18% 04%
Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert. ifft voll zu T T ] gtz 15402
F 1 mw=1,
! s=1
1 2 3 4 5 6
. . . 494% 34% 126% 28% 09% 02%
Die Dozentin / Der Dozent gestaltet das Seminar auf trifft voll zu Tl . tift gar nicht zu n=5313
einem angemessen hohen Niveau. T ' 09’
1 2 3 4 5 6
. . . 752% 182% 4,8% 12% 04% 02%
Die Dozentin / Der Dozent pflegt einen trifft voll zu T tift gar nicht zu n=5349
wertschatzenden und fairen Umgang gegeniiber den I o7
Studierenden.
1 2 3 4 5 6
. . . 47,3% 30,6% 155% 4,9% 12% 0,4%
Die Dozentin / Der Dozent regt zur kritischen it voll 2u T T T T uiftgarnichtzu <5353
Reflexion an. f 1 mw=138
1 2 3 4 5 6
. . . . 67% 224% 81% 1,8% 05% 0,2%
Die Dozentin / Der Dozent wirkt gut vorbereitet und wtvolzs | T, T T T T iftgarnicht zu n=5384
zeigt Engagement in der Lehrtatigkeit. i U 08’
1 2 3 4 5 6
Rahmenbedingungen
PP 49.6% 252% 12,8% 63% 3,5% 26%
Der Raum ist fir diese Lehrveranstaltung sehr gut trifft voll zu X X trifft gar nicht zu n=5408
geeignet. ' ' 13
1 2 3 4 5 6
. . . - . 51% 27,5% 132% 51% 24% 0,8%
Die GruppengroRe ist fir diese Veranstaltung sehr trifft voll zu X 1 ) tift gar nicht zu n=5295
i mw=1,
gut. ! s=1,1
1 2 3 4 5 6
Studentische Eigenleistung
. 708% 232% 45% 1% 05% 0,1%
Ich habe an der Lehrveranstaltung regelmaRig witvolzs T T T T uiftgar nicht zu n=5380
teilgenommen. ] 7
1 2 3 4 5 6
. . 236% 31% 259% 114% 54% 26%
Ich habe die Lehrveranstaltung regelméRig vor- und ifft voll zu T4 T ] 1 1 witgarnichtzu %3
nachbereitet. ' ' ' 13
1 2 3 4 5 6
Workload
. 6,5% 19,9% 65% 7,4% 1,2%
Falls Leistungspunkte (LP) vergeben werden: sehr hoch — T T > sehr gering n=4878
Verglichen mit den vergebenen Leistungspunkten, ist | amm s
mein tatsachlicher Arbeitsaufwand fir diese
Lehrveranstaltung (1 LP = 30 Stunden : 1 . : :
Arbeitsaufwand):
Gesamtbewertung
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40,6% 41,6% 132% 3% 15% 0,2%

Wie bewerten Sie die Qualitat der Lehrveranstaltung sehr gut T sehr schlecht n=5340
insgesamt? Lassen Sie bitte die Rahmenbedingungen " ;1“(’,,‘;’8
(Raum, GruppengroéRe etc.) nicht in die Bewertung
einflieRen. ' . " - . <
Allgemeine Fragen
Anzahl Fachsemester (bezogen auf den aktuellen Studiengang):
1-2 41.6% n=4672
3-4 25.3%
5-6 18.8%
7-8 7.9%
>8 6.4%
Angestrebter Akademischer Abschluss:
BA. 62.2% n=4629
B.Sc. 0.9%
Magister 0.9%
M.A. 14.7%
M.Sc. 0.2%
Diplom 0%
Lehramt 16.6%
Staatsexamen (ohne Lehramt) 0.3%
Anderer 4.2%
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Teilbereichsbericht PHS_WS1516

Lernerfolg und Kompetenzerwerb

Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt. trifft voll zu - trifft gar nicht zu
e n=5388 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

Ich kann mein erworbenes Wissen auf trifft voll zu \. trifft gar nicht zu _ B » _
verschiedene Aufgabenstellungen anwenden. \ n=5291 mw=2,2 md=2,0 s=1,0
Ich habe meine Fahigkeiten im wissenschaftlichen trifft voll zu \. trifft gar nicht zu
Problemlésen verbessert. /" n=5183 mw=2,6 md=20 s=1,1
Die Leistungsanforderungen und Regeln sind klar trifft voll zu _j trifft gar nicht zu N=5278 mw=1.9 md=2.0 s=10
definiert. ( = =1, =2,0 s=1,
Die Ergebnissicherung (bspw. durch Protokolle, trifft voll zu \. trifft gar nicht zu _ B » _
miindl. oder schriftl. Zusammenfassungen) erfolgt in n=5151 mw=23 md=2,0 s=1.2
geeigneter Weise.

Allgemeine Lehrkompetenz
Die Dozentin / Der Dozent kann die Inhalte trifft voll zu - trifft gar nicht zu
verstandlich darstellen. -\ ¢ n=5391 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
Die Dozentin / Der Dozent férdert die aktive trifft voll zu L trifft gar nicht zu _ _ » _
Auseinandersetzung mit den Inhalten. \ n=5395 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
Die Dozentin / Der Dozent stellt Bezlige zu anderen trifft voll zu trifft gar nicht zu 5 B » _
Themengebieten (bspw. Forschung, Praxis) her. n=53556 mw=2,0 md=2,0 s=1,0
Die Gestaltung der Lehrveranstaltung tragt zum trifft voll zu .H trifft gar nicht zu
Verstandnis des Stoffes bei. '\ n=5400 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
Didaktische Hilfsmittel (Folien, Tafelbilder o. &.) trifft voll zu L trifft gar nicht zu N=5207 mMw=22 md=2.0 s=12
werden sinnvoll eingesetzt. / = =4 =40 s=h
Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft voll zu ._A‘ trifft gar nicht zu N=5402 mw=19 md=20 s=10
Die Dozentin / Der Dozent gestaltet das Seminar trifft voll zu .l trifft gar nicht zu
auf einem angemessen hohen Niveau. /- n=5313 mw=1,7 md=2,0 s=0,9
Die Dozentin / Der Dozent pflegt einen trifft voll zu J trifft gar nicht zu _ _ _ y
wertschatzenden und fairen Umgang gegeniiber \ n=5349 mw=1,3 md=1,0 s=0,7
den Studierenden. \-
Die Dozentin / Der Dozent regt zur kritischen trifft voll zu : trifft gar nicht zu
Reflexion an. / n=5353 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
Die Dozentin / Der Dozent wirkt gut vorbereitet und trifft voll zu ._/ trifft gar nicht zu 5 _ _ 5
zeigt Engagement in der Lehrtatigkeit. n=5384 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

Rahmenbedingungen
gD:éigr?:tr.n ist fiir diese Lehrveranstaltung sehr gut trifft voll zu ﬁ trifft gar nicht zu 25408 mW=2.0 md=2.0 s=1.3
gDLﬁGruppengrorSe ist fir diese Veranstaltung sehr trifft voll zu .l } trifft gar nicht zu 1=5205 mw=1.8 md=10 s=1.1

Studentische Eigenleistung
Ich habe an der Lehrveranstaltung regelmaRig trifft voll zu |_g ‘ ‘ trifft gar nicht zu 15380 mw=14 md=10 =07

teilgenommen.
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Ich habe die Lehrveranstaltung regelmafig vor- und
nachbereitet.

trifft voll zu |

trifft gar nicht zu n=5303 mw=2,5 md=2,0 s=1,3

Workload

Falls Leistungspunkte (LP) vergeben werden:
Verglichen mit den vergebenen Leistungspunkten,
ist mein tatsachlicher Arbeitsaufwand fur diese

sehr hoch |

| sehr gering

| n=4878 mw=2,8 md=3,0 s=0,7

[ Gesamtbewertung

Wie bewerten Sie die Qualitat der
Lehrveranstaltung insgesamt? Lassen Sie bitte die
Rahmenbedingungen (Raum, GruppengréRe etc.)

sehr gut |

| sehr schlecht

n=5340 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
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